

70/0 M.G. FROMAGE DE LAIT ÉCRÉMÉ

Notre fromage 7 % est fait de lait biologique pasteurisé et partiellement écrémé, ce qui lui donne un léger goût de cheddar et un parfum de lait. Faible en gras, le 7 % convient parfaitement à vos repas et goûters favoris.

SANS LACTOSE SANS PRÉSURE ANIMALE SANS O.G.M. SANS GLUTEN*



* PAREIL AUX FROMAGES SIMILAIRES













7% M.G. FROMAGE DE LAIT ÉCRÉMÉ

INGRÉDIENTS:

LAIT PARTIELLEMENT ÉCRÉMÉ BIOLOGIQUE, SEL DE MER, ENZYME MICROBIENNE, **CULTURE BACTÉRIENNE.**

Valeur nutritive pour un cube de 3 cm (30 g)		
Teneur	% valeur quotion	dienne
Calories 60		
Lipides 2 g		3 %
saturés 1.5 g + trans 0.1 g		8 %
Cholestérol 10 mg		
Sodium 160 mg		7 %
Glucides 1 g		0 %
Fibres 0 g		0 %
Sucres 0 g		
Protéines 9 g		
Vitamine A 2 %	Vitamine C	0 %
Calcium 25 %	6 Fer	0 %



CATÉGORIE	fromage à pâte ferme affiné
MATIÈRES GRASSES DE LAIT	7 %
HUMIDITÉ	55 %
durée de conservation à 4 °C	6 MOIS
ÂGE	6 MOIS
unité de vente	7 x 200 g ~ 2.27 kg
POIDS BRUT DE LA CAISSE	1.5 kg (7 unités)
POIDS NET DE LA CAISSE	1.4 kg (7 unités)
DIMENSIONS DU PRODUIT (long.x larg. x haut.)	14.6 x 6 x 2.5 cm
DIMENSIONS DE LA CAISSE (long. x larg. x haut.)	16 x 13 x 10.8 cm (7 unités)
CUP (unité)	8 7 3 0 1 3 0 0 0 0 5 9
CUP (caisse)	10873013000056 (7 unités)